

连演6天,济南观众零距离接触世界经典

# 今晚《猫》来了

本报讯(记者 邱祎) 10月31日晚,风靡世界的音乐剧《猫》中文版正式登陆山东省会大剧院。在今晚的首演中,观众们不仅能欣赏到原汁原味的音乐剧,还能看到不少山东元素。演员们将凭借幽默诙谐的语言、优美动听的歌声以及曼妙的舞步让现场1600余名观众与“世界经典”零距离接触。

## 温馨提示:

为了使您和他人在山东省会大剧院得到最完美的艺术享受,我们需要您的支持和配合。

请在指定购票渠道购票,以免出现假票等情况。

为了尊重台上的演员,请勿携带食品进入剧场,若已经携带,请配合我们的工作人员,他们会引导您将食品寄存保管。演出开始后,请不要大声喧哗。迟到的观众请服从剧院管理人员的引导。

为了保持剧场的整洁卫生,请勿携带含糖类及有色饮料进入剧场(纯净水可以携带),若已经携带,请配合我们工作人员,他们会引导您将食品寄存保管。

演出开始后,未经允许,请勿在场内摄影、摄像(特殊条件允许的,请关闭您相机的闪光灯后再拍摄)。

音乐剧《猫》中文版演出正式开场之前会有演员与观众互动环节,请您提前入场。

齐鲁晚报作为“2013年山东省会大剧院开幕暨新春演

音乐剧《猫》中文版将在山东省会大剧院演出至11月5日,自开票以来,演出门票销售火爆。剧院通过现场售票并出示身份证的方式把50元、80元的惠民票真正落实到了群众手中,目前50元、80元、180元门票已经基本售罄,280元、480元门票仅剩少量。如果你也是“喵星人”的粉丝,就速速行动,一起狂欢吧。

出季”独家平面合作媒体将全程关注报道经典音乐剧《猫》演出盛况,响应十艺节号召,本次演出概无赠票,欲购从速。

2013年10月31日-2013年

11月5日连演八场

演出地点:山东省会大

剧院歌剧院

票价:880\680\480(仅

剩少量)\280(仅剩少量)\

180(售罄)\80(售罄)\50

(售罄)

抢票热线:

55707333 66686633

网址:

www.sddjy.org

山东省

会大剧院

地址:山

东省济

南市西

城新区日照路与腊山河东路

交叉口,乘坐133路到省会大

剧院站下车,或者乘坐19路、

38路、K58路、K109路、K156

路、K157路到达长途汽车西

站换乘133路。

登录手机应用平台,免费下载并使用“云拍”,拍

摄图片观看视频。



第二季中国好声音全国巡演11月16日走进济南

# “唱作才女”搭档“苦情父亲”

本报讯 10月30日,第二季中国好声音全国巡演在北京举行了启动发布会,第二季好声音16强学员悉数到场,16人合唱了一首《龙的传人》宣告发布会的开始。这次好声音全国巡演云集了全部第二季16强学员,这也将是他们结束好声音比赛之后,在公众视野中的第一次重要亮相,由此宣告“后好声音时代”正式开启。据悉,本次巡演将在全国12个城市举办,每一站都会进行不同的调整以贴近当地特色。巡演首站已经在杭州开唱,接下来将依次走过北京、济南、佛山、深圳、南宁、成都、泉州、武汉、长沙、台州、石家庄等地,其中济南站将于11月16日举行。

好声音第二轮的两两对唱环节受到了观众的广泛好评,通过这次巡演大家将有机

会领略到更多不同风味的组合。“唱作才女”孟楠将会搭档“苦情父亲”朱克,两位用情至深的人选择重新演绎李宗盛的《当爱已成往事》。有着天籁般纯净声音的塔斯肯将会和风格前卫妖媚的“小红帽”王拓合作,这种混搭的效果令人期待。当天唯一没有到场的16强学员是人气颇高的姚贝娜,而之前她和同为16强学员的侯磊的一组亲密照片在网上广为流传,让人们怀疑二人是不是正在恋情进行时。当活动现场有一个环节是将自己手中的玫瑰投给自己最想合作的人,侯磊选择将玫瑰投给了萱萱,主持人打趣道:“不用给姚贝娜请示一下吗?”侯磊则苦笑着求饶:“说点别的行吧。”这让人对他俩的关系更想探究一番。



据介绍,与此前的天翼飞Young中国好声音百城百场演唱会一样,本次中国电信与中国好声音共同打造的这一音乐“大事件”依然不对外售票,

想要到现场感受好声音优秀学员们的风采,唯一途径就是前往中国电信济南各营业厅或登录网上营业点抢票。

(文/片 刘雨涵)

# 2013齐鲁舞蹈大赛开始报名了

本报讯 (记者 师文静) 由本报携手山东中外舞蹈交流协会主办,花冠集团酿酒有限公司特别协办的“花冠·冠群芳杯”2013齐鲁舞蹈大赛,今天开始报名。

此次大赛乘着“十艺节”在我省成功举办东风,旨在丰富青少年业余文化生活,打造本土舞蹈新星,为专业舞蹈演员、舞蹈爱好者提供展示才华、

走向成功的舞台,使舞蹈新秀脱颖而出;通过大赛,改变长期以来舞蹈作为“伴舞”“陪衬”艺术的尴尬地位,使新创作的优秀舞蹈作品作为独立的表演艺术而呈现在艺术舞台上;同时,通过大赛进一步推动我省素质教育和群众性休闲娱乐健身舞蹈活动的广泛开展。

大赛面向山东全省专业舞者、专业艺术院校学生和业

余舞蹈爱好者、中小学学生,努力弘扬民族舞蹈文化,同时注重流行时尚舞种的发现和推崇;凡年龄在5-28岁,有一定舞蹈基础的舞蹈爱好者和专业舞蹈演员、学生均可报名参赛。大赛分组包括:民族舞组(17-28岁)、古典舞组(17-28岁)、现代舞街舞组(17-28岁)、少年组(13-16岁)、儿童组(8-12岁)、幼儿组(5-7岁)。组委会将邀请全省最权威的舞蹈表演艺术家、舞蹈教育家、舞蹈编导担任评委,采用现场打分的形式,评出各组别的一、二、三等奖。部分优秀获奖选手将签约本报艺术团,参加该团各类文化活动及社会公益活动。大赛今日起开始报名,比赛时间为12月7日、8日。

(报名参赛咨询电话:

15866606966 0531-85193052)

## “裸男”现场 熊抱韩雪

文/片 本报记者 倪自放



由韩晶执导,韩雪、杜海涛、Hold住姐谢依霖、李佳航、冯铭潮等联袂主演的“脱光系”喜剧《我为相亲狂》,29日下午在上海举行首映式,发布会现场,一位年轻男子突然脱掉上身衣服熊抱主演韩雪,引发一阵骚动。

作为今年唯一一部为都市单身男女提供“脱光”(脱离单身生活)解决方案的电影,《我为相亲狂》是一部充满诙谐色彩的潮爆爱情喜剧。影片展现了一个狂热而快乐的全民相亲时代,并对剩男剩女、宅男宅女等有出神入化的刻画。导演韩晶率演员韩雪、李佳航、冯铭潮、范玮琳、陈靓等出席发布会,导演韩晶笑称“看过这部电影不笑退钱”。

《我为相亲狂》的新闻发布会没有靠明星卖噱头,而是将媒体发布活动与“脱光宣誓仪式”精心嫁接,此前片方招募有“脱光”诉求的单身志愿者,建立“光棍集中营”公众平台,从中挑选出111位单身男女参加电影的新闻发布会,并与影片主演共同宣读“脱光誓言”,表达“脱光”决心。

就在影片主演韩雪、李佳航等带领单身志愿者们宣誓“脱光”时,现场突然有一名年轻男子脱去衣服,裸身冲上舞台熊抱韩雪,不仅令韩雪大受惊吓,也令在场的全国几十家媒体及数百位观众目瞪口呆,现场工作人员及时上场拉走该男子时,该男子还一直在说自己“是韩雪的粉丝”、“支持韩雪到底”。

在导演韩晶的安慰下,韩雪才慢慢恢复状态,勉强将发布会进行完毕,好在新闻发布会后举行的点映活动,现场效果出乎片方预期,几乎每隔二三分钟就会有一次全场爆笑,让片方对即将到来的11月1日的公映充满信心,也让韩雪稍稍平复了心情。

上海10月30日电

## 八位少年 喜获“群星奖”

本报讯(记者 师文静) 在10月26日落下帷幕的中国第十届艺术节上,章丘市八位平均年龄13岁的山东快书小演员勇摘曲艺门类“群星奖”。

这场由章丘市泉韵艺术学校打造的群口山东快书《肉夹馍》是于10月20日下午,在省会文化艺术中心群星剧场参加“群星奖”曲艺门类决赛的。整场演出以传递真善美的旋律,动人的故事情节、新颖的表演形式赢得了观众一阵阵热烈的掌声。

八位快书小演员向观众们讲述了小学班长李小荷为帮助家境困难的同班同学“小陕北”,和同学们约定好,天天到“小陕北”妈妈阿姨摊子上买肉夹馍的故事。小演员们用纯真善良的心灵、精湛的表演,演绎了一曲人间大爱的赞歌。孩子们辛勤的汗水赢得了回报,节目突破重围,从来自全国各地作品中,经过紧张激烈的初选、复赛环节,成功杀入“十艺节”决赛,成为拿到参加“十艺节”、决战“群星奖”入场券的作品之一,孩子们终于登上了“美丽中国梦,多彩十艺节”的大舞台。